



Plug'n Pack

The rapid sleeve pack system

Consisting of a TRIPLEX-pallet enclosure and corner fixtures, the new Plug'n Pack-System transforms all conventional pallets in no time at all into a sleeve pack system – optionally with lid, making it even stackable as well.

Simply turning your pallet into a container

Occasionally instead of a pallet a container is needed: for instance to efficiently protect your goods against transport damages or to collect bulk goods – this is where the Plug'n Pack-System comes into the play.

With its pallet enclosure being securely held in place by the four corner fixtures, the Plug'n Pack-System easily transforms all conventional one way or reusable pallets in no time at all into a sleeve pack system. When using standard Euro-pallets the system optionally features a suitable lid, making the system even stackable. For all pallet dimensions individual protective lid solutions may be made to measure out of TRIPLEX structured core panels.

The pallet enclosure of the Plug'n Pack-Systems may be designed according to your individual needs. Options to select include different material thickness and area weights, sleeve heights, closed edges, grip holes, document pouches, base trays and customized prints.

Due to its arbitrary sleeve height when using the stacking lid, the Plug'n Pack system helps to make optimal use of loading space and thus reduces ${\rm CO_2}$ -emission during transport.







Plug'n Pack in brief:

- system elements: TRIPLEX-pallet enclosure and four corner fixtures
- optionally with lid or individual protective lid solutions made of TRIPLEX-structured core panels
- fits all conventional pallets
- no modification of existing pallets necessary
- customizable sleeve heights

- when using Euro-pallet and stacking lid, the system is stackable allowing optimized loading space utilization and thus lower transport cost
- · all Plug'n Pack-elements are reusable
- · very robust and strong, low tare weight
- simple handling, easy to use
- · completely recyclable

TRIPLEX Kunststoffe GmbH

Heinrich-Schickhardt-Straße 1 72221 Haiterbach (Germany) Telephone: +49 (0)7456 69083-0

Telefax: +49 (0)7456 69083-13

info@triplex-gmbh.de www.triplex-gmbh.de



Certification:

